

ÉLETTÜNK

XXXVI. évf. 6. szám (36. Jg. Nr. 6)

Az európai magyar katolikusok lapja

2004. június

A MÉDIA ÉS A CSALÁD

**II. János Pál pápa üzenete
a 38. Tömegkommunikációs Világnapra**

A tömegátjárási eszközök rendkívüli növekedése és egyre nagyobb méretű hozzáférhetősége rendkívüli lehetőségeket teremtett nemcsak az egyének, hanem a családok életének gazdagítására is. Ugyanakkor a családok ma új kihívásokkal néznek szembe, a média által közvetített, gyakran ellentmondásos üzenetek következtében. A világnap idei témája örökérvényű, mivel arra szólít fel, hogy vizsgáljuk meg: hogyan használják fel a családok a tömegátjárási eszközöket, illetve milyen módon foglalkozik a média a családokkal.

Ez a téma egyben mindenkit emlékeztet a tömegátjárási erkölcsi dimenziójára is. Ahogyan maga Krisztus mondta: „a szű bőségéből szól a száj”. A bölcsesség és a helyes megkülönböztetés tehát a tömegátjárási szakemberek, a szülők, nevelők számára egyaránt fontos.

A média minden eddigi felülmúló terjedésének köszönhetően tehát világszerte, még a szerény körülmények között élő családok is otthonukban óriási és változatos információs források között válogathatnak. Szinte korlátlan lehetőségük nyílik a kulturális, lelki növekedésre. A média ugyanakkor súlyos károkat is okozhat a családoknak, amikor nem megfelelő, sőt torzképet ad az életről, a családról, a vallásról és az erkölcsösségről. A II. Vatikáni zsinat világosan látta a tömegátjárási eszközök ezt a képességét, amikor Inter mirificata k. dokumentumában leszögezte: „Ezen eszközök helyes használata főként a megköveteli, hogy mindezok, akik velük élnek, ismerjék és e területen is hűségesen érvényesítsék az erkölcsi rend normáit.” A tömegátjárási minden formáját mindig az igazság és az emberi méltóság tisztelgetésének tartásának etikai szempontjai hassák át.

Ezek a megfontolások különösen érvényesek a család témájának ábrázolására. Egyrészt a házasságot és családi életet gyakran realitással és együttérzéssel ábrázolják, felmutatva olyan értékeket, mint szeretet, hűség, megbocsátás, nagylelkű önatadás. Elismerik azokat a hibákat vagy kiábrándulásokat is, amelyek elkerülhetetlenül jelen vannak a családi életben, mint a feszültségek, konfliktusok, rossz választások. Ezek az ábrázolások azonban mindig különválasztják a jót és a rosszat, hangsúlyozva a család semmi másnál nem pótolható fontosságát, azt, hogy a társadalom alapját jelenti.

A média ugyanakkor túl gyakran fest nem megfelelő képet a családról. Kritika nélkül mutat be olyan témákat, mint a házastársi hiányosságok, a házasságon kívüli nemi élet, a házasság erkölcsi és lelki vonatkozásának figyelmen kívül hagyása, sőt támogatja a választ, a fogamzásgátlást, az abortuszt és a homoszexualitást. Ezek az ábrázolások pusztítottak hatnak a társadalom egészére.

II. János Pál pápa emlékeztet elődje, VI. Pál 1969-es világnapi üzenetére, amelyben ezt írta: „A kommunikációs szakemberek feladata, hogy ismerjék és tisztelgetésben tartásuk a családok szükségleteit. Ez olykor bátorságot tételez fel rólukról és minden esetben magas fokú felelősséget kíván.” Nem könnyű ellenállni az anyagi érdekeknek, vagy a szekularizált ideológiákhoz való azonosulási igénynek. A kockázat azonban igen

VENCSE LÁSZLÓ

ÚJ PÜNKÖSD - ÚJ EURÓPA

Az Apostolok Cselekedeteinek 2. fejezete beszámol az első Pünkösdi eseményről és érzékelteti velünk, ma élő keresztényekkel is, annak új mivoltát, Isten megjelenését zúgás, szél és lángnyelvek közepette. „Amikor elérkezett pünkösdi napja, ugyanazon a helyen mindnyájan együtt voltak. Egyszerre olyan zúgás támadt az égből, mintha csak heves szélvész közeledett volna, és egészen betöltötte a házat, ahol egybegyűltek. Majd lángnyelvek lobbantak és szétoszolva leereszkedtek mindegyikükre” (ApCsel 2, 1-3). A Mester, aki a kereszten meghalt, de feltámadt, beteljesítette ígérését és elküldte a Vigasztalót (vö. Jn 16,7). A tanítványok a feltámadás után már tudták, hogy Jézus nincs a halottak között, de akkor még nem volt erejük, nem volt bátorságuk ezt a tapasztalatot másokkal is megosztani, erről beszélni.

Most a Lélek eljövetele ezt lehetővé tette. Az apostolok, Péterrel az élen, kiléptek a „világ” elé és elkezdtek beszélni Jézusról. „Péter a többi tizenegy kíséretében előlépett, és zengő hangon beszédet intézett hozzájuk” (ApCsel 2,14). A Lélek új távlatokat nyitott meg számukra, tárt fel előttük. Közösen ünnepelték Pünkösdi napját, új tartalommal, új víziókkal. Olyan dolog történt, ami előtte, a bábeli nyelvezavar óta, elképzelhetetlen volt. A jelenlévők anyanyelvükön értették az apostolokat. „Nagy volt a meg-

magas, mivel minden családellenes támadás magát az emberiség valódi jává támadja.

A közéleti felelősök komoly kötelessége, hogy támogatásuk a házasság és a család értékét a társadalom érdekében. Ehelyett ma az egészségtelen szabadosság érveire támaszkodva - támogatják azokat a gyakorlatokat, amelyek hozzájárulnak a család válságának súlyos jelenségéhez. Anélkül, hogy visszaállítanák a cenzúrát, a közéleti felelősök halaszthatatlan feladata, hogy szabályozó politikákat alkalmazzanak, és biztosítsák, hogy a média ne ártsa a család értékének. A média nem lehet ellensége a hagyományos kultúrák egészséges család értékével szemben, nem helyettesítheti azokat a fogyasztói társadalom szekularizált értékeivel, hivatkozva a globalizáció folyamatára.

A szülők, akik gyermekeik elsődleges és legfontosabb nevelői, szintén az első a média használatának megtanításában is, ezáltal nagymértékben gazdagodhat a család élete.

A tömegátjárási eszközök hatalmas pozitív lehetőséggel rendelkeznek ahhoz, hogy előmozdítsák az egészséges emberi és családi értékeket és ezáltal hozzájáruljanak a társadalom megújításához. A pápa ezen a napon arra buzdítja a média-szakembereket és a családokat, hogy ismerjék fel kiváltságos helyzetüket és felelősségüket: egy olyan hatalmas lelki erő letéteményesei, amely az egész emberiség tulajdona, és az a célja, hogy gazdagítsa az egész emberi közösséget.

Végül a szentatyja annak a kívánságának ad hangot, hogy a családok mindig találják meg a közösségi életükhöz szükséges támaszt, bátorítást a médiában, egy fiatalok egészséges erkölcsi értékekre nevelésük, hogy előrehaladhasanak a szolidaritás, a szabadság és a béke kultúrájában. VR/MK

döbbenés, mert mindenki a saját nyelvén hallotta, amint beszéltek” (ApCsel 2,6). Rómából érkezett zarándokok, zsidók, görögök és arabok számára nem volt szükség fordítóokra. A Lélek csodát művelt.

Az apostolok előtt ott álltak azon népek képviselői, akikhez Pünkösdi után vittek az Örömhírt, hirdették az élő Istent, Jézus Krisztust. Ezek az „egyszerű” halászok elindultak „meghódítani” a világot, nem fegyverrel, hanem a szónak erejével,



Istentől, a Lélektől küldve. Pál apostolnak, aki korábban üldözte Krisztus követőit, de akit az Úr rendkívüli módon hívott és tett apostollá, jutott a nagy feladat, hogy menjen, jöjjön Európába (vö. ApCsel 16, 9-10). Az első Pünkösdi tüze nem hagyta Pált nyugodni. Vitte őt a népekhez, a nemzetekhez, hogy mindenkivel megismertesse Isten új Örömhírét.

Ez a pünkösdi tűz 2000 éven át lángolt, sosem aludt ki, még akkor sem, amikor sokan azt gondolták, megszűnt égni, megszűnt világitani. Fénye tudatosította az emberekben, különösen a keresztényekben, az Egyházban, hogy a pünkösdi küldetés a reményre épít és mindig biztat, hogy érdemes küzdeni, érdemes a holnapért dolgozni. A pünkösdi Lélek állandóan azt üzent és üzeni ma is, hogy az élet nem semmittevés, hanem alkotás, újjáteremtés.

A 20. század második felében egy idős ember, XXIII. János pápa, ennek a Léleknek indítatására elindította Egyházunknak megújulását, amikor 1959. január 25-én, a keresztények egységének imahétben meghirdette a II. Vatikáni Zsinatot. Saját megfogalmazása szerint „friss levegőt” akart egyházunk számára, ami a Szentlélek egyik szimbóluma. Ugyancsak ez a pápa vállalta, a Zsinattól új Pünkösdi remél. A Zsinat valóban új Pünkösdi volt.

A Jeruzsálemben elkezdődött esemény, a pünkösdi Lélek munkája, ma, 2004-ben, Európában sajátos módon folytatódik. A Lélek zúgása, a szél, a tüzes nyelvek május havában betöltik országainkat, népeinket, nemzetünket és megérezzük velünk, hogy ma új Pünkösdi van. Új Pünkösdi van nemcsak az Egyházban, hanem a társadalomban, az Európai Unióban, egész Európában. Amikor 2004. május 1-én tíz ország jelenlétével gazdagította ezt a 2. világháború után megalapított Szervezetet, akkor a pünkösdi Lélek munkájáról sem szabad megfeledkezünk. Az Alapító Atyák, Schuman, Adenauer, De Gasperi egész biztosan hittek ennek a Léleknek munkálkodásában. Emberi erőlkö-

dés egyedül nem elégséges. Rövidebb-hosszabb ideig eredményesnek tűnhet, de egy adott pillanatban csődöt mond. Az Isten áldása, a Lélek jelenléte garantálja tartósságát, megmaradását. Ez a Lélek lesz képes azon munkálkodni, hogy néhány éven belül Európa újraegyesítése további országok csatlakozásával valósággá váljék. Így a mi nemzetünk is ismét együtt lesz, függetlenül az emberek által felállított határoktól.

2004. május 22-én, a Népek Máriacelli Zarándoklatán, amikor nemcsak a nyolc ország által megrendezett Közép-Európai Katolikus Találkozó résztvevői lesznek jelen (Ausztria, Magyarország, Csehország, Lengyelország, Szlovákia, Szlovénia, Horvátország és Bosznia-Hercegovina), hanem Európa más népei is, köztük a Kárpát-medence magyarjai, beteljesedik, illetve megvalósul a pünkösdi álom, a pünkösdi vízió: Európa népei találkoznak egymással és hallani fogják a Lélek zúgását, látni fogják annak tüzeit, érezni fogják összekapcsoló, megtartó erejét. Ahogyan az apostolokat mindenki értette, Máriacellben is mindenki érteni fogja az Örömhír üzenetét. Annak ellenére, hogy ehhez a technika is hozzájárul - mindenki a kezhez kapott kis rádió frekvenciáján anyanyelvén követheti az eseményeket -, a zarándokok lelkükkel, szívükkel és eszüikkel érteni fogják egymást, mert csak ezen az úton lehetséges a közös jövő.

A pünkösdi Lélek közelebb hozza egymáshoz a népeket. Senkit sem kényszerít, hogy feladja önmagát, lemondjon saját anyanyelvéről, kultúrájáról, emberi jogairól. De lehetővé teszi a másik megbecsülését, tisztelgetését és szeretetét. A Lélek 2004-ben a Közép-Európai Katolikus Találkozó révén, a máriacelli zarándoklat által, a népek között új közösségi öntudatot képes kialakítani. Ez teszi lehetővé, hogy egymástól tanuljunk, új kapcsolatokat hozunk létre. A máriacelli „néma gyertyák” május 20-án ismét világitani fognak. 1954. május 1-én osztrák katolikus munkás-fiatalok minden volt kommunista ország keresztényei nevében egy-egy gyertyát meggyújtottak, majd kioltották őket azzal a meghagyással, hogy addig maradnak „némák”, amíg ezek az országok visszanyerik teljes szabadságukat. 1990-ben lengyel, magyar, horvát, cseh és szlovák fiatalok meggyújtották ezeket a gyertyákat. Most 2004-ben lángjuknak üzenete a jövőbe is mutat. A pünkösdi Lélek minket akar eszközként, gyertyafényként a világba küldeni. Minket, ma élő embereket szólít, hogy Európát, annak keresztény szellemiségét ne hagyjuk veszni.

A Kárpát-medencében, az erdélyi Csíksomlyón Pünkösdi ünnepének különös a jelentősége. Pünkösdi szombatján az ott összegyűlt több százezer magyarság együtt imádkozik a Szűzanyához a nemzetért, egész Európáért. Ebbe az imába bekapcsolódik minden magyar, bárhol is legyen a világon. Adjon a Lélek mindenkinek erőt, hogy keresztény módon, emberhez méltóan tudjon élni és mások számára bátorságot, reményt sugározni. Legyen 2004 új Pünkösdi az új Európában. Legyenek egyek a népek és legyen egy nemzetünk. Legyen egy Európa. Hangozzék ajkunkról a kérés: Küldd el Urunk Szentlekedet és újítsd meg a föld színét! □

MUNKAVÁLLALÁS AZ EURÓPAI UNIÓBAN - DE HOGYAN?

A Szentírás tanítása szerint méltó a munkás az ő bérére. De vajon mit biztosít az új világrend, az Európai Unió, ahol nincs közös, kötelező minimálbér, mint volt a Római Birodalomban, vagy ma az USA-ban. A Római Birodalomban 1 római dénár, vagyis 10 as volt a munkás napi bére, amelyet meg kellett adni minden munkásnak. A Római Birodalomban 1 dénárért lehetett 1 mérce búzát venni. Ez tehát nem volt kevés összeg. A bért naponta kellett fizetni a munka után. Az Egyesült Államokban egy óra munkabére kb. 6 dollár, amely tisztességes megélhetést biztosít mindenkinek. Hogyan lehet egy új világrendben tisztességesen megélni, ha nincs megállapítva a munka értéke, és az nem is egységes? Ha egy társadalomban két ember közül ugyanazért a munkáért az egyiknek 10-szeres bért fizetnek, mint a másiknak. Hol van itt a tisztesség és becsület? Mikor egyenlőtlenkedik ki az arány? Így soha, hangozhat a válasz.

De legyünk tárgyilagosaak: nálunk is van egy bizonyos minimálbér, amelyet közzé is tesznek, sőt, módosítanak is rajta időnként az inflációt alulról követve. Elmondható-e, hogy tisztességes ez a bér? Erre azt szokták mondani, örüljünk, hogy van munkahely. Nem azt vizsgálják: meg tudnak-e élni ebből az emberek? A szabály pedig az kellene legyen, hogy minden állam köteles megadni polgárainak minimálbérként az átlagkereset 60%-át. Ez vigaszt nyújthat azoknak, akik minimálbérből élnek, vagy inkább csak nyomorognak, kihúzzák valahogyan hónapról-hónapra és közben egyre több ember kerül még rosszabb helyzetbe. Tudjuk, szegények mindig lesznek, csak hogy ezek már nem szegények, hanem nyomorgók, akik néha sajtát, néha pedig a társadalom hibájából kerültek az élet peremére. Megpróbálunk rajtuk segíteni, azonban azon, hogy ne legyen több nyomorgó, csak a törvényhozás képes segíteni, a felelősségteljes politikai döntés tudja megváltoztatni az arányokat. Döntésre van szükség, amely arról szól, hogyha árt mondtál, mondjál bért is.

Csak így lehet elősegíteni, hogy a piacgazdaságban a legszegényebbek is emberhez méltó módon élhessenek. Ebben az évben kimondták az áruk emelését, a szabad piacgazdaságban élő emberek 70-80%-a kevesebb jövedelemmel rendelkezik, mint az átlagbér; 20-30%-a pedig csak minimálbérből él, vagy annak határán. A minimálbér ma egyenlő a modern rabszolgasággal, amelyet a piacgazdaság újra terem. Az emberek egy része nem képes fenntartani az élt színvonalat. A társadalom széles rétegeit a túrszűkítés kuszókére kényszerítették az intézkedések, amelyek „ugye szükségessé voltak”. Csak egy dolgot felejtettek ki belőle. A középréteg nemsokára megszűnik. Az alsó réteg pedig olyan széles lesz, hogy nem lesznek képesek munkába állni. Elveszítik az otthonépítés motivációját. Ha pedig hajléktalanokká válnak, akkor nem lehet hagyományos módszerekkel kezelni őket, mert minnek is éljenek? Minek dolgozzanak? Ezeknek soha nem lesz munkahelyük, mert nem lesznek érdekelték benne. Növelik majd a bűnözők sorát, és jól fogják magukat érezni a börtönben. Ott ingyen kapnak ellátást, szállást, mindennapi betevő falatot. Ők már többé nem jelennek meg a munkanélküliek vagy a szociális intézmények listáján. Nem kérnek abból, amit mi építünk ma, mert számukra nincs jövő.

Ezért most kell lépnie a társadalom képviselőinek a legszegényebbek, a legnyomorultabbak érdekében, azokért akik még rendelkeznek hajlékkal. Fel kell emelni a minimálbért arra a bizonyos 60%-ra, az átlagbér 60%-ára, mert különben elveszítjük az emberek társadalmunk-

MÁLTAI KERESZT A REVERENDÁN Cserhádi Ferenc atyát a lovagrend magisztrális káplánjává avatták

2004. április 18., Esztergom. A Szuverén Jeruzsálemi és Máltai Szent János Lovagrend magyarországi közössége ünnepi szentmisén *Fra Andrew Bertie* Uralkodó Nagymester képviselőtében *O'sváth György*, a Magyar Máltai Lovagrend elnöke magisztrális káplán ranggal avatta és fogadta be a rend soraiba *dr. Cserhádi Ferenc* pápai káplánt, a Német Püspöki Konferencia magyar delegátusát, a nyugati diaszporában élő magyarság főpásztora, *Miklós-házy Attila* püspök európai megbízottját. Nekünk, erdélyieknek, különös örömmünkre szolgál, hisz Ferenc atya a Szatmári Egyházmegye papjaként, több mint két évtizede szolgál a németföldi magyar katolikusok körében.

A Szatmár megyei Túrterebes szülőte, annak az ugcsoai, svábok és magyarok lakta falunak, amely az utóbbi fél évszázadban kilenc áldozópapot nevelt - köztük két püspököt -, adott az anyaszentegyháznak.

Cserhádi Ferenc a gyulafehérvári teológián végzett, 1971-ben. Kaplonyban és Máramaroszigeten volt segédlelkész. Papi pályája Münchenben teljesedett ki, ahol közel húsz éven át vezette az 1945-ben alakult müncheni magyar katolikus egyházi közösséget, amely 1978-tól „missio cum cura animarum” plébániai jellegű lelkipásztori központként öleli fel a Münchenben és környékén élő 10-11.000-es lélekszámú római katolikus magyarságot.



Az avatás közben, balról jobbra: Reichlin Meldegg Viktor, Cserhádi Ferenc, Kóczy T. László és O'sváth György, a Magyar Máltai Lovagrend elnöke

Magyar delegátussá történt kinevezésével egyidejűleg lett az immár 6 éve folyamatos megért Életünk - az európai magyar katolikusok lapja - főszerkesztője. Sajtóapostolkodásának jellegéjéért is értelmezhetjük a misszió értesítőjében megjelent lelkipásztori leveleiből válogatott

ba vetett hitét, amelyet többé nem tudunk visszaállítani, és ez lesz az igazi katasztrófa. Nem voltunk képesek megtenni a legfontosabb lépést, nem biztosítottuk a megélhetését az embereknek. Hiába írjuk majd az alkotmányba: mit adott a kereszténység Európának? Mit sem ér az nekünk, és azoknak, akiket kizárunk... Akkor csak valóban papíron voltunk keresztények, akik nem képesek szociálisan (társadalmilag) befolyásolni az eseményeket.

Ennek az évnek a megélhetés a legfontosabb politikai kérdése. Ha elveszik a lehetőséget a minimálbérből élőkétől, akkor nem lesz jövője, boldog jövője 40 évig ennek a társadalomnak, mert kb. ennyi ideig itt élnek majd közöttünk azok, akiket ma kizár a társadalom.

Horváth Róbert

Szívélyes lelkipásztori üdvözléssel című könyvéből kiragadott gondolatot: „*Üjjeled Isten felé. Védi és ápolja őseink szellemi és kulturális örökségét, egyetemes keresztény és nemzeti értékeinket, elsősorban katolikus hitünket, magyar öntudatunkat és édes anyanyelvünket*”. Hittel és reménységgel telten küzd azért, hogy a nyugati magyarság megőrizze és ápolja az anyaországból, szülőföldjéről magával hozott nemzeti és keresztény értékeket, hogy a globalizáció, az asszimiláció, a szubjektum primátusát hirdető világban megőrizze őket közösségében - a kereszténység és magyarság nagy családjában.

A máltai lovagrendbe történő felvételét a Gondviselés különleges ajándékának tekintti, hiszen újabb feladatnak, ösztönzésnek arra, hogy tovább folytassa azt, amit eddig is teljes odaadással végzett egyháza s a hívek szolgálatában.

A máltaiak dobogókői lelkigyakorlata ünnepi zárómomentuma volt az esztergomi bazilikában bemutatott koncelebrációs szentmise, amelyen - az evangélium előtt - a jelöltet *Kóczy T. László* ceremóniamester és *Reichlin-Meldegg Viktor* magyar delegátus, tanú vezette *O'sváth György* elnök elé, akinek kérdésére felelvé adott hangot óhajának: „*En, Cserhádi Ferenc, az Úr felkent szolgája, kérem az Úr irgalmát, és felvételemet a*

A nyolcágú máltai kereszt a nyolc boldogságot szimbolizálja, amely viselőjét arra inti, hogy mindenkor „*légy lelkedben szegény, légy önmegtartóztató, viseld türelemmel a megpróbáltatásokat, számjazz az igazságot, légy irgalmas szívű, őrizd szíved tisztaságát, légy türelmes, vállald az igazságért az üldöztetést*”.

Az avató az alábbi szavakkal bocsátja el a felavatottat: „*Imádkozzál a Mindenható Istenhez, hogy kötelezettségedet az Ő tiszteltére és Rendünk, valamint felebarátaid iránt teljesíteni tudjad. Béke veled!*”

A szentmisét a Münchenben élő *Frank Miklós* atya celebrálta, aki maga is a Lovagrend tiszteletbeli konventuális káplánja; oldalán *Cserhádi István* tb. egri kanonokkal, az ünnepelt nagybátyjával s a most avatott magisztrális káplánnal, *Cserhádi Ferenc*cel.

A szentmise homíliájában Miklós atya ismertette Cserhádi Ferenc életútját, kihangsúlyozta azt a felelősséget, amely a magisztrális káplánra hárul. Jelképesnek nevezte azt, hogy kinevezése február 11-én, a Lourdes-i Szűzanya ünnepén történt, avatása pedig pappá szentelésének 33. évfordulóján. Szeretettel köszöntötte Ferenc atyát a rend körében, arra buzdította, hogy tetteiben, szolgálatában mindenkor *Keresztelő Szent János* tanítását, valamint *Boldog Apor Vilmos* püspök életpéldáját kövesse, aki ugyancsak a rend tagja volt.

Köszöntjük a Szuverén Jeruzsálemi és Máltai Szent János Lovagrend új tagját, életére s további munkájára Isten áldását, kegyelmét kérjük.

Máriás József, Nyíregyháza

PÜSPÖKLÁTOGATÁS MÜNCHENBEN

Miklós-házy Attila SJ, a külföldön élő r. k. magyarok püspöke május első hétfőjén Münchenbe látogatott és a Damenstift-templomban *Cserhádi Ferenc* püspöki delegátus és *Merka János* müncheni plébános koncelebrálva szentmisét mutatott be. A szószékről is beszélt a templomot megtöltő hívekhez. Az ünnepi szentmisén *Sneff János* orgonált; a *Patrona Hungariae Énekkart* is ő vezényelte, az *Ifjúsági Ének- és Zeneegyüttest* pedig *dr. Kovács János* karvezető.

Szentmise után Misszióknak gyertyamében a Püspökanya fogadást adott, amelyen a müncheni hívek jólszervezett, felkészült műsorral kedveskedtek. A Missziótanács elnöke, *dr. Kottra Gábor* üdvözlő szavai után Misszióknak Énekkara Paulovits - Kerényi „Jó atyánkert esek-lünk” kórusművel köszöntötte a főpásztort, a *Komámasszony Néptánccsoport* „Tardona karikázó”-val és „Székelyföldi asszonytáncsal” lépett színpadra. *Kutasi Dániel* szavalt el szépen *József Attila*: „Istenem” című költeményét. Három iskolás lány: *Balogh Szilvia*, *Meyle Krisztina* és *Siményi Mónika* kis zenés verses összeállításával (Ispilangi róza, népdal, és Goethe: Kis virág) ragadta el a közönséget. A nyitott kottát tartó kislány engem meghódított!

Utolsó számként ismét a Patrona Hungariae Énekkar került műsorra Engelhart - Fischer: „Volnék csak kis harang”c. szerzeményével. És ne felejtjük háziasszonyaink felülmúlhatatlan gyűléslevesét és süteményeit.

Szamosi József

Köszönjük, ha megújítja
az ÉLETÜNK előfizetését!

Budapesten lakáseladást-lakásvételt, lakásbérbeadást, számlákat és ügyintézetést vállalok. Horváth Gábor, Tel.: 0036-30/97 18 147, e-mail: horvathgabor@ingatlan.com

